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Тестовое задание, 1 семестр

Проверя-
емая

компе-
тенция

Задание Варианты ответов Тип слож-
ности во-

проса

ОПК-1 Расположите систематические 
категории в классификации жи- 
вотного мира от низших к выс- 
шим:

1) Подвид
2) Вид
3) Род
4) Семейство
5) Отряд
6) Класс
7) Тип

Высокий 
(упорядоче-
ние)

ОПК-1 Выберете виды организмов, от-
носящихся к протистам. Выбе-
рите несколько правильных от-
ветов:

1) Туберкулёзная полочка
2) Трихомонада
3) Дизентерийная амёба
4) Губки
5) Малярийный плазмо-
дий
6) Трихоплакс

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)

ОПК-1 Выберете из перечня названий
таксонов животных системати-
ческую категорию Тип.

1) Плоские черви
2) Трахейнодышащие
3) Ленточные черви
4) Головоногие моллюс-
ки
5) Кошачья двуустка

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)

ОПК-1 Ундулирующая мембрана име- 
ется у следующих видов про- 
стейших. Выберите несколько 
правильных ответов.

1) Волвокс
2) Трипаносома
3) Трихомонада
4) Лямблия
5) Грегарина

Высокий (
множествен-
ный выбор)

ОПК-1 Выберете представителей, для
которых характерен данный 
жизненный цикл: спорогония-
спорозоиты-мерозоиты-
шизонты-гамонты-гаметогенез-

1) Токсоплазма
2) Микоплазма
3) Плазмодий
4) Трипаносома

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)
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копуляция-зигота.
ОПК-1 Конъюгация свойственная для: 1) Опалины

2) Инфузории
3) Амебы
4) Эвглены
5) Плазмодий

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Назовите предка из Протистов в 
соответствии с гипотезой «Фа- 
гацителлы» (Мечников, 1882)

1) Фагацителла
2) Плакула
3) Колония воротничко-
вых жгутиковых
4) Бластея

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 На каком уровне организации 
следует рассматривать губок?

1) Малекулярно-
генетический
2) Тканевый
3) Клеточный
4) Органный

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Выберите представителя стре- 
кающих, который размножается 
без чередования поколений.

1) Пресноводная гидра
2) Португальский кораб-
лик
3) Обелия
4 )Агалофения

Средний 
(числовой
ответ)

ОПК-1 К какой систематической кате- 
гории относятся Гребневики

1) Род
2) Семейство
3) Царство
4) Тип
5) Класс

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Нервная система типа     -
   состоит из парного мозгового
ганглия и отходящих от него не-
скольких пар нервных тяжей,
соединенных между собой ко-
миссурами.

ортогон Средний 
(выбор про-
пущенных 
слов)

ОПК-1 Выберете представителя плос- 
ких червей, который не является 
паразитом человека.

1) Кошачья двуустка
2) Эхинококк
3) Широкий лентец
4) Невооруженный це-
пень
5) Ланцетовидный со-
сальщик

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Схизоцель – это? 1) Тип нервной системы
2) Первичная полость те-
ла
3) Вторичная полость те-
ла
4) Ротовое отверстие

Средний 
(одиноч-ный
вы-бор)

ОПК-1 Для             червей характерно 
постоянство клеточного состава
и отсутствие способности к ре- 
генерации

круглых Средний 
(выбор про-
пу-щенных 
слов)

ОПК-1 К органы мочеполовой системы
аскариды относятся

1) Выделительный канал
2) Яйцевод

Средний
(Все или ни-



3) Матка
4) Яичник
5) Влагалище

чего)

ОПК-1 Какого типа кровеносная систе- 
ма у кольчатых червей? Выбе- 
рите один ответ:

1) Незамкнутая
2) Лакулярная
3) Замкнутая
4) нет кровеносной си-
стемы

Низкий 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Размножение полихет может 
быть

1) Бесполым
2) Половым
3) Бесполовым и поло-
вым

Низкий 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Дождевой червь относится к – 
[…] червям.

1) Многощетинковым
2) Малощетинковым
3) Скребням
4) Нематодам

Низкий (вы-
бор пропу- 
щенных
слов)

ОПК-1 […] – представляют собой груп- 
пу животных, тело которых мяг- 
кое, мускулистое, обычно за- 
ключено в раковину.

1) Каракатицы
2) Ручейники
3) Речной рак
4) Моллюски
5) Гребневики

Низкий (вы-
бор пропу- 
щенных 
слов)

ОПК-1 Жизненный цикл без чередова- 
ний поколений у насекомых с
обоеполым половым размноже- 
нием может быть у … Выберите 
один ответ:

1) Жуков, бабочек, кло-
пов.
2) Кузнечиков, кокцид
3) Пчелы, муравьи
4) тли

Низкий 
(одиночный 
выбор)



Тестовое задание, 2 семестр

Проверя-
емая

компе-
тенция

Задание Варианты ответов Тип слож-
ности во-

проса

ОПК-1 Расположите представи- 
телей Хордовых в поряд- 
ке от примитивных к бо- 
лее организованным.

2) Сибирская минога
1) Аппендикулярия
5) Сойка
6) Соболь
3) Щука
4) Сибирский углозуб

Высокий 
(упорядоче-
ние)

ОПК-1 Укажите правильные 
названия подтипов у
Хордовых? Выберите два
правильных ответа:

1) Позвоночные
2) Бесчелюстные
3) Вторичноротые
4) Личиночнохордовые
5) Амниоты

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)

ОПК-1 Назовите признаки при- 
митивности у низших
хордовых. Выберите два 
правильных ответа:

1) Наличие осевого скелета
2) множество жаберных от-
верстий
3) Наличие непарных плав-
ников
4) Замкнутая кровеносная
система
5) нервная трубка заключе-
на в футляр

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)

ОПК-1 Выберете характеристики
свойственные хрящевым 
рыбам

1) ганоидная чешуя
2) гетероцеркальный плав-
ник
3) трехкамерное сердце
4) жаберные крышки
5) Спиральный клапан

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)

ОПК-1 Выберите одно и не- 
сколько верных утвер- 
ждений

1) Рыбы в соответствии с 
современной систематикой
– это Класс
2) Лучеперые рыбы – это
Класс
3) Костные рыбы – это
Надкласс
4) Хрящевые рыбы – это
Подкласс
5) Лопостеперые рыбы – это
Класс

Высокий 
(множе- 
ственный
выбор)

ОПК-1 В Красную книгу ХМАО 
включены следующие
рыбы

1) Сибирская минога и си-
бирский хариус
2) Сибирский осетр и мук-
сун

Средний 
(одиночный 
выбор)



3) Сибирский осётр и тай-
мень
4) Стерлядь и таймень
5) Сибирский хариус и си-
бирский осётр

ОПК-1 Укажите бесхвостых зем-
новодных встречающихся
в ХМАО

1) Озёрная лягушка, травя-
ная лягушка, сибирская ля-
гушка
2) Сибирский углозуб, си-
бирская лягушка, травяная
лягушка
3) Обыкновенная жаба, си-
бирская лягушка, травяная
лягушка
4) Обыкновенная жаба, ост-
ромордая лягушка, чесноч- 
ница
5) Сибирская лягушка, тра-
вяная лягушка, обыкновен-
ный тритон

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Кто из перечисленных
Хордовых относится к
анамниям.

1) Травяная лягушка
2) Обыкновенная гадюка
3) Сизый голубь
4) Щука
5) Лесной лемминг

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Амнион – это 1) зародышевая оболочка
2) камера сердца
3) стадия эмбрионального
развития
4) Вид пресмыкающихся
5) Оболочка глаза Хордо-
вых

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Впишите пропущенное
слово. […] – наземные
позвоночные из группы
Амниота, с переменной
температурой тела.

Пресмыкающиеся Средний 
(выбор про-
пущенных 
слов)

ОПК-1 Впишите  пропущенное
слово. Змеи и […] обра-
зуют отряд Чешуйчатые

Ящерицы Средний 
(выбор про-
пущенных
слов)

ОПК-1 Пресмыкающиеся встре-
чающиеся в ХМАО
Выберите один ответ:

1) Медянка и обыкновенная
гадюка
2) Прыткая ящерица и
обыкновенная гадюка
3) Обыкновенная гадюка и
обыкновенный уж
4) Живородящая ящерица и
медянка
5) Живородящая ящерица и
обыкновенная гадюка

Средний 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Кто из пересиленных жи- 1) Обыкновенная гадюка Средний



вотных гомойотермный 2) Сорока
3) Гаттерия
4) Серебряный карась
5) Сибирский углозуб

(одиноч- 
ный вы-бор)

ОПК-1 Впишите пропущенное 
слово. У […] птиц птенцы 
выходят из яиц зрячими, 
покрытыми густым пу-
хом, способные к пере- 
движению.

выводковых Средний 
(выбор про-
пу-щенных 
слов)

ОПК-1 Какие представители
Класса Птицы встречают- 
ся в ХМАО. Выберите 
один или несколько вари- 
антов ответа:

1) Кукшка
2) Клест-еловик
3) Дрозд рябинник
4) Желтоголовый королёк
5) Чирок трескунок

Средний
(Все или
ничего)

ОПК-1 Что не является призна- 
ком, отличающим птиц от 
других Хордовых? Выбе- 
рите один ответ:

1) Пневматические кости
2) Производные кожи – пух
и перья
3) Наличие цевки
4) Четырёхкамерное сердце

Низкий 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 Укажите виды животных,
относящиеся к отряду 
Грызуны. Выберите один
ответ:

1) Сибирский крот
2) Заяц-беляк
3) Ондатра
4) Речная выдра

Низкий 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 К представителям отряда 
рукокрылые относятся: 
Выберите один ответ:

1) Белка-летяга
2) Лесной конёк
3) Лесная мышовка
4) Северный кожанок
5) Филин

Низкий 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 В пищеварительной си- 
стеме какого животного
имеется сычуг и рубец? 
Выберите один ответ:

1) Ехидна
2) Орангутанг
3) Водяная полевка
4) Лошадь

Низкий 
(одиночный 
выбор)

ОПК-1 У каких животных имеет-
ся диастема? Выберите 
один ответ:

1) Обыкновенная гадюка
2) Мышь малютка
3) Серебряный карась
4) Вальдшнеп

Низкий 
(одиночный 
выбор)


